新華社調查顯示:「爆料」顛倒黑白混淆視聽

郭文貴收買民航内鬼作故仔

香港文匯報訊 據新華社報道,2017年4月19日以來,被國際 刑警組織在全球發出紅色通報的北京盤古氏公司實際控制人、潛 逃海外的犯罪嫌疑人郭文貴,通過境外個別媒體和網絡頻頻進行 「爆料」,稱其從國內高層獲得所謂海航豪華公務機所有權等信 息,並大肆編造種種離奇的「貪腐」、「情色」故事。新華社昨 日發出2,600字長文,指公安機關近日破獲的一宗案件顯示,郭文 貴是透過收買民航系統員工,非法收集客戶資料進行「深度加 工」、歪曲解讀,以達到顛倒黑白、混淆視聽的目的。

文貴時,淚流滿面、憤恨不已:「他就是一個魔鬼,讓我的家庭瞬間分崩離 析,沾上他,讓我的天猛然間就塌了。」47歲的宋軍在民航空管部門任職20多 年,自2009年因公務結識郭文貴後,人生急轉直下,現在淪為一宗侵犯公民個

宋軍憶述,已經逃亡海外的郭文貴2015年8月時突然主動以WhatsApp「密切 聯絡」自己。宋軍説:「郭文貴開始向我打聽國內公務機乘客的事情,指使我 為其提供航班和乘客信息,說是通過這些對市場有重要影響的企業家出行信 息,可以了解中國經濟形勢。」宋軍承認,當時,他認為郭文貴是知名商人、 成功人士,又有上層關係,想與郭結交,以便自己以親屬名義註冊成立的順達 煌嘉航空客機發展公司能夠承接郭的公務機管理業務。

「他不僅與我稱兄道弟,還許諾我,聲稱可以幫我辦理英國移民,幫我在英 國買房子、照顧留學的女兒。」因此,宋軍對郭文貴的要求沒有多想,立即應 允下來,並找到其認識的一個朋友——海航集團金鹿(北京)航空有限公司的 一名值班經理馬叢,他的工作崗位能夠接觸到很多這樣的信息。在單位工作不 如意的馬叢,認為宋軍社會關係多、人脈廣,希望以後能有機會和宋軍合作開 公務機服務公司,遂對宋軍的要求言聽計從。根據金鹿(北京)公務航空有限 公司官網介紹,該公司成立於1995年,是國內從事專業公務機租賃、私人飛機 託管、公務機地面代理和維護、空中醫療救援以及私人飛機購買諮詢等服務的 專業運營商。

掌近150人飛行信息

公安機關查明,2015年12月至2017年3月間,馬叢按照宋軍的要求,將查 詢整理的部分海航公司客戶的信息,包含飛行日期、起落站、航班號、機 型、機號等內容的涉及146人的561條行蹤軌跡信息,分三個批次提供給宋 軍。宋軍收到後,都第一時間通過郵箱提供給了郭文貴的秘書王雁平

宋軍、馬叢給郭文貴提供的「內部信息」,僅僅是包含乘客身份信息、航班 起降時間和機型機號等客觀內容。然而,這些信息到了郭文貴手裡,就成了可 以肆意歪曲解讀、任意胡編亂造的「百變之王」:如果隨行乘機人員中有女 性,那就是在飛機上淫亂;如果乘坐的是新飛機,那就是買了送給領導親屬的 禮物;如果經常乘坐公務機,那就一定有該公司的股份。

毒如魔鬼 一沾倒楣

「郭文貴太能編、太能胡扯了,他只要看到乘客當中有男有女,就能編出男女 不正當關係在飛機上發生的故事,事實上飛機上那麼多人,怎麼可能呢?」對 此,已身陷囹圄的宋軍深有體會。尤其讓宋軍氣憤的,是郭文貴每次造謠胡編, 都把宋軍、馬叢提供的那些信息附在後面,並稱這些「料」是來自高層、來自國 家安全部原副部長馬建,完全不考慮這麼做對宋軍和馬叢會帶來什麼樣的後果。

「郭文貴就是一個魔鬼、一種毒藥,誰沾上誰倒楣,不是喪命就是進監 獄。」宋軍説,「他今天能親近你,明天就能賣了你。現在看看,不光我這樣 的普通老百姓,一些官員也因為他而走向了犯罪的道路。」



■郭文貴利用收買民航員工得來的資料,杜撰一個個「貪腐」故事。圖為郭文貴旗下的盤古大觀。 網上圖片



■郭文貴善於算計人心。 網上圖片



■馬叢在看守所接受訪問時 不禁掩面而泣。

曲解飛機產權 捏造海航送禮

不是郭文貴説的那樣。

「這時候我就感覺到我可能惹 大事了。」2017年5月初,又氣 又怕的宋軍專門就海航波音 787 置之不理。宋軍説:「郭文貴這 樣歪曲利用我給他提供的信息,

全,之前口口聲聲説是生死兄 弟,今天就這樣把我拖下水、踩 一腳。|

馬叢的説法也印證了上述情 商業運營,只要客戶願意掏錢, 根本沒有考慮到我和我的家庭安 誰都可以乘坐。「我至今還不知

道,我提供給宋軍的信息被郭文 貴用來幹什麼?」

郭文貴的「胃口」不僅僅在海 航、也不僅僅在國內。據了解, 種渠道,想方設法蒐集查詢一些 中東、美國等地的政要和知名人 士,以及其親屬的個人信息和相

開空頭支票 拖空管官員落水

道,因涉嫌侵犯公民個人信息犯 罪,宋軍和馬叢去年先後被公安 險惡,從我們接觸的第一天起, 他就開始算計我能給他帶來什麼 利益,牽着我一步一步落入他的 圈套。|宋軍如今恍然大悟。

香港文匯報訊 據新華社報道,

郭文貴今年4月底又在海外媒體造

謠稱,接到內部「爆料」,海航

波音 787 公務機是海航集團送給

軍他們提供有關該飛機近期的飛

行信息。而事實上,海航波音787

錢;如果你好色,他就給你安排 幫你移民;如果你想升官,他拍 胸脯説幫你找關係……他極其善

於抓住人的心理,在極短的時間 內突破你心底的防線。」回想起 與郭文貴的結識,宋軍對郭文貴

雁平一起在自己家裡接待了他女 對於這個素未謀面的孩子,郭文 貴表現出十二分的親熱,帶着她 一起做包子、喝紅酒、合影留 念。郭文貴還把這些「溫馨」的 場景都用手機拍下來,一一發給 宋軍,讓他感動不已。此後,宋 軍對郭文貴幾乎有求必應,更加

的「慷慨大方」。2016年7 空閒時宋軍也可以免費使用 ,郭文貴委託國內的人拿給 宋軍一張黑卡。「當時郭文貴 對我說,兄弟這張黑卡你隨便 用,這是全世界最牛的卡,只 我開的一張空頭支票,根本沒 有十億美元以上才能辦黑卡,

以。」宋軍説,「其實郭文貴 早就算準我了,知道這張卡我

為進一步拉攏宋軍,郭文貴 郭文貴還經常刻意展現自己 機位,除自己使用外,還許諾 公司的業務,就採取這樣的方 有兑現。」

外交部:中印元首G20未雙邊會晤

部發言人耿爽昨日在例行記者會上表示, 中印兩國領導人在G20漢堡峰會期間沒有 舉行雙邊會晤。他還就洞朗地區問題表 示,越界的印方邊防人員應立即撤回到邊 界線印方一側,這是中印雙方開展任何有 意義對話的前提和基礎。

有記者提問,印度外交部稱,中國國家 主席習近平和印度總理莫迪在G20漢堡峰 會期間會面,雙方談及一系列問題。能否 題。耿爽就此表示,有關報道如果屬實,

峙事件?耿爽説:「據我了解,中印兩國 領導人並未舉行雙邊會晤。|

印若打「持久戰」證蓄意毀現狀

印度媒體報道稱,印邊防部隊已做好在 洞朗地區進行「持久戰」的準備,沒有撤 軍的跡象,並且開通了後勤補給線。同 時,印方也宣稱尋求通過外交途徑解決問

香港文匯報訊 據中新社報道,中國外交 介紹具體情況,雙方是否談到中印邊界對 只能證明印方非法越界行為是有組織、有 預謀的,印方在蓄意破壞中印邊界錫金段

> 另有記者提問,如果印度撤軍的話,中 國是否會停止修路等行為,以找到解決問 題的辦法?對此耿爽表示,中國在洞朗地 區修路,完全是在自己領土上開展正常的 建設,合理合法。印方以此作為所謂的安 全關切,進入中方領土,侵犯了中國的領 土主權,是對國際法的踐踏。

中美元首會晤促戰略互信

當地時間7月8日,中國國家主席習近平在 二十國集團(G20)領導人漢堡峰會閉幕後 會見美國總統特朗普,再次引發各方關注。

事實上,中美元首一直保持着密切溝 通。今年4月,習近平主席赴美國佛羅里達 州海湖莊園,同特朗普總統舉行元首會 晤。除會談和會晤外,雙方還進行了多次 通話。就在此次會見幾天前,習近平主席 應約與特朗普通話,話題涉及中美關係、 G20漢堡峰會及地區問題等。高層互動是兩 國關係走勢的重要風向標,中美元首的這 種頻繁互動,證明中美關係如今處在良性 發展軌道。

兩國元首在漢堡舉行的會見是中美計劃 之中的安排,雙方為凝聚共識認真準備。 從效果看,此次會見進一步促進了中美戰 略互信。

習近平主席強調中美應相互尊重。相互 尊重對大國關係至關重要。雙方要尊重彼 此核心利益和重大關切,妥善處理分歧和 敏感問題。只有在相互尊重的基礎上,兩 國才能有意願和有能力防止誤判、避免正

中美致力於實現互利互惠。特朗普將中 國視為重要貿易夥伴, 願同中方拓展互利 合作。習主席指出,中美經濟合作百日計 劃已取得重要進展,雙方正商談開展一年 合作計劃。雙方要共同推動兩國經濟關係

中美推動對話機制有效落實。習近平主 席4月同特朗普總統舉行中美元首會晤期 間,雙方宣佈建立外交安全對話、全面經 · 濟對話、執法及網絡安全對話、社會和人 文對話4個高級別對話機制。6月,首輪外 交安全對話召開。在此次會見中,雙方商 定首輪全面經濟對話於7月19日舉行,並 將於近期舉行首輪執法及網絡安全對話、 社會和人文對話。隨着相關機制逐步落 實,中美之間各領域溝通將更加順暢。

中方建議促進兩軍關係發展。習近平主 席呼籲兩國國防部長早日互訪,鼓勵兩國 合參謀部11月舉行首次對話、中國海軍參 加2018年「環太平洋」軍演等工作。兩軍

關係是中美關係的重要組成部分,軍事安 全互信是中美戰略互信的基礎,軍事交流 為中美關係穩定發展保駕護航。

中美就重大國際和地區問題對表。針對朝 鮮半島核問題,中方重申堅持實現朝鮮半島 無核化、堅持維護朝鮮半島和平穩定、堅持 通過對話協商解決問題等基本原則。兩國元 首同意繼續就朝鮮半島核問題保持密切溝通 與協調。同時,中方再次表態,反對美在韓 部署「薩德」反導系統。中美在半島問題上 步調並不完全一致,坦率交流有助了解彼此 立場關切,尋找問題出路。

作為最大的發展中國家、最大的發達國 家和世界前兩大經濟體,中美關係是世界 上最重要的雙邊關係之一。中美兩國有一 千條理由把中美關係搞好,沒有一條理由 把中美關係搞壞。只要雙方共同努力,牢 **牢押握中美關**

係大方向,就 一定能為兩國 乃至世界帶來 更多益處。



海軍編隊赴俄軍演期間開展訓練



■中國海軍赴俄聯演編隊利用航渡時間進行訓練。圖為參與是次訓練的合肥艦 資料圖片

香港文匯報訊 據新華社報道,中國海 軍赴俄聯演編隊航經地中海某海域時, 在當地時間7月10日,組織了副炮對海 射擊、輕武器射擊、直升機巡邏警戒等 針對性訓練,淬煉官兵戰鬥技能和遂行 聯演科目的能力。參加此次訓練的有導 彈驅逐艦合肥艦、導彈護衛艦運城艦和 綜合補給艦駱馬湖艦。

合肥艦艦長趙岩泉介紹,此次副炮射 擊專門演練了針對近距離海上小目標的 精確打擊。根據計劃,編隊還組織了輕 武器射擊和直升機巡邏警戒訓練。演練 結束後,編隊再次組成單縱隊,繼續向 中俄海上聯演預定海域航渡。

美日印軍演拉開帷幕

另據日本共同社報道,日本海上自衛 隊與美國、印度兩國海軍的海上聯合演 習「馬拉巴爾」,在10日於孟加拉灣拉 開帷幕,這是美國特朗普政府上台以來 的首次三國軍演。是次軍演美印分別出 動了一艘核潛艇和一艘常規潛艇參加 「馬拉巴爾」演習,有分析認為,它們 很可能將在演習中扮演假想敵,以便更 好地模擬兩種中國潛艇的不同作戰模

白宮烏龍拼錯中國名 外交部稱美方已道歉

香港文匯報訊 據中新社報道,針對 美國白宮有關新聞稿將中國(The People's Republic of China)稱為「the Republic of China」一事,中國外交部發 言人耿爽昨日在北京舉行的例行記者 會上表示,美方已向中方道歉,承認 這是技術性錯誤並已作出更正

在漢堡與美國總統特朗普會晤後,美 正。

國白宮發佈了有關新聞稿,將中國稱 為「the Republic of China」。請問中方 是否就此向美方表達了不滿?認為美 方是無心之過還是蓄意所為?美方是 否向中方説明為何會發生此次烏龍事 件?耿爽表示,據他了解,中方已就 此向美方提出交涉。美方向中方道 有記者問,中國國家主席習近平8日 歉,承認這是技術性錯誤並已作出更